

省运会开幕式11日晚盛大揭幕

各项准备工作进入最后冲刺阶段



2006年6月，常州首次获得省运会承办权，市长王伟成郑重承诺：“您给常州一次机会，常州给您十分惊喜。”如今，经过了四年的筹备，10月11日晚上6:50，江苏省第十七届运动会即将揭开她神秘的面纱，曾经的承诺能否兑现，考验的时刻就要到来，常州准备好了吗？《生活常州》将从今天起推出“省运龙城”专栏，关注第十七届省运会期间发生的点点滴滴。

文艺表演首次联排

经过两个多月紧张的外场排练和10天的场内合练，第十七届省运会开幕式文艺表演已进入最后的冲刺阶段。为呈现江苏历史上最圆满、最成功、最精彩、最难忘的一届省运盛会，近万名演职人员团结奋战，艰苦训练，尤其是南京军区某部2000余名参演官兵，承担了开幕式文艺表演3大章节最艰巨的主体表演任务。

10月6日，第十七届省运会开幕式文艺表演三大篇章在市奥体中心新城体育场，进行了首次联合排练。记者在排练现场注意到，各表演章节之间衔接有序，在现场音乐的配合下，整场表演气势恢弘，充满了浓浓的常州味道。开幕式执行总导演赵洪武表示，联排首日，演员们的表

现比导演组想象的更好，但一些预料中的问题还是或多或少存在，在其后的联排中，这些问题会逐步得到解决。据悉，从前天起到开幕式前夜，这4000多名演员每天都将进行不少于6次的联排。

6日晚上，省运会开幕式各篇章段落的部分演员进行了首次试妆，来自全市美容美发行业的60名化妆师为抽调出来的百余名演员塑造了全新的造型。化妆师们分成几个小组，实行流水线操作，有的负责眼影，有的负责眼线，有的负责粉底，有的负责眉毛，各司其职，简单的妆容约5分钟可以完成，复杂的也能控制在12分钟以内。据了解，开幕式当天，他们将为868名演员化妆。

当天投入安保力量5000名

前天上午，记者从第十七届省运会安全保卫工作新闻通气会上了解到，省运会开幕式当天现场观众预计将达38000余人，各类演职人员近10000人，活动规模之大、参加人数之众均属常州首次。届时，常州市公安局将以奥体中心体育场为中心，由外向内设置八道防线。

线，投入安保力量近5000名，其中包括近2000名辅警和志愿者，实施现场安全保卫，届时，全面整合社会力量，组织“红袖标”、“巡防钟点工”、安保志愿者参与社区、街道、车站、公共场所等社会面治安巡逻，协助人身安检和观众引导，确保开幕式顺利举行。

观众入场不能携带箱包

开幕式当天，奥体中心现场将设置安检大棚5处，其中设置5个通道式X光机、38个安检门，手持金属探测器98把。公安干警和志愿者当天将从上午8点开始到岗到位工作，对入场演职人员、运动员进行安检和证件查验；下午3时起开始对入场观众进行安检。

组委会专门在开幕式入场券上印制了观众须知，观众一定要事先仔细阅读，提前做好入场安检准备，配合公安完成安检任务：包括尽量提前到达，避免形成入场人流高峰；除携带手机、钥匙、票夹等用品外，不要携带包裹、矿泉水、打火机等物品，更不得携带管制刀具、易燃易爆等危险违禁物品；进入安检区域时，主动将随身携带的小物品拿在手上，配合志愿者安检，这样可大大节约进场时间。

为了让近4万名观众在最短时间内找到座位，组委会采取了三条针对性措施：一是在票套上印有分区颜色的“体育场座位区域及入场示意图”和“检票、安检口示意图”，根据示意图观众可以找到所持票对应的看台区域及颜色，每个观众看台区对应各自的检票、安检入口，比如A区观众看台区为红色，根据红色可以找到用红色标注的1号观众入口位置，届时A区观众则都由1号入口进场；二是在奥体中心外围路口安放了7块大的行人指引图，观众可以根据此图找到各自安检口所在位置；三是在奥体周围分散安排200名志愿者，在现场指引观众找到所对应的安检入口和检票口。

“省运龙城”专栏

市民尽量选择公交车

据警方介绍，开幕式当天在奥体中心周边道路及大剧院、常工院、河海大学、常州卫校、奥体中心内部共设置14处机动车停车场、2处非机动车停车区和1处公交车候车区，但主要是用于停放运送贵宾、运动员、裁判员、演职人员以及观摩团队和工作人员的车辆。

交管部门提醒广大观众不要驾驶私家车前往，尽量选择坐公交车往返；同时，请居住奥体中心周边的居民合理安排出行，尽量避开开幕式进场、退场的高峰时段。考虑到散场的人数众多，届时奥体中心外场会有5条公交专用线路免费载送市民，分别前往武进、钟楼、新北、天宁、戚区5个方向。

开幕式当天交通管制

为确保省运会绝对安全，常州市公安局制订了包括交通限行区域在内的一系列安保措施，希望市民能理解和支持。奥体中心所处位置较为特殊，紧邻市行政中心，周边有11个居民小区、4万多居民、3000多辆车，还有2所学校、2个大型洗浴中心、938家商店、1家加油站。为缓解开幕式期间的交通供需矛盾，交管部门对常州市区的部分道路采取交通管制：

1、2010年10月11日0时至2010年10月12日0时，禁止货运汽车和危险化学品运输车辆驶入长江中路、长江北路、黄河中路、黄河东路、晋陵北路、河海东路、东经120路、竹林北路、竹林南路、关河东路、关河中路、关河西路围成的区域以内道路。

2、2010年10月11日0时至2010年10月12日0时，除持有相对应的“开幕式通行证”的机动

车外，其余车辆禁止驶入晋陵北路、龙锦路、天目山路、龙城大道围成的区域以内道路。

3、2010年10月11日7时至2010年10月12日0时，除公交车和持有“开幕式通行证”的机动车外，其余机动车禁止驶入通江中路、太湖东路、晋陵北路、龙城大道围成的区域以内道路。

4、2010年10月11日16时至2010年10月12日0时，泰山路、河海中路、河海东路、巫山路、龙锦路、永宁北路、飞龙东路、飞龙中路围成的区域以内道路及高架道路的新堂路出口以西、长江路出口以东道路，根据交通流量情况，对车辆采取疏导、限制通行、禁止通行等措施。

5、省运会开幕式期间，原已办理的“货运汽车禁区通行证”和“危险化学品车禁区通行证”，在上述限制交通措施的时段、区域内暂停使用。

省台、地方台、网络同步直播

江苏省第十七届运动会开幕式将于2010年10月11日18:50在常州奥体中心隆重举行。届时，江苏电视台体育频道和常州

电视台四套公共频道将现场直播开幕式盛况。中国江苏网、中国常州网和中吴网也将同步进行网络视频直播。葛小林 张敏

十七届省运会第三阶段比赛时间安排表

部别	序号	项目	比赛地点	时间
青少部	1	射击(步手移)	常州市业余军体校射击馆	9.21-25
	2	女子曲棍球	武进曲棍球基地	9.25-29
	3	射击(飞碟)	武进国防教育训练中心	9.26-30
	4	射箭	新北区实验中学体育场	9.27-28
	5	篮球(男、女甲组)	金坛市体育馆	9.30-10.4
	6	艺术体操	常州高级中学体育馆	9.30-10.2
	7	羽毛球	武进体育馆	10.3-7
	8	花样游泳	奥体中心新城游泳跳水馆	10.4-7
	9	手球	溧阳市体育馆	10.6-9
	10	体操	奥体中心新城体育馆	10.8-13
	11	足球(女子丙组)	金坛市金沙公园体育场	10.8-16
	12	棒球	常州市北郊中学棒垒球场	10.12-16
	13	柔道	中天钢铁体育馆	10.12-16
	14	击剑	武进体育馆	10.12-17
	15	乒乓球	溧阳市体育馆	10.12-17
	16	举重	市体育运动学校举重馆	10.12-18
	17	田径	奥体中心新城体育场	10.13-17
	18	游泳	奥体中心新城游泳跳水馆	10.14-17
	19	蹦极	常州工学院	10.16-18
	高校部	20	排球(甲组)	常州河海大学
职工部	21	全健排舞	常州市纺织学院	10.15-18

»天气

今天“寒露” 明天气温升高

国庆长假期间，天公作美，以晴朗温和的天气为主，让大家度过了一个愉快的假期。长假过后的三天内，常州还是晴天唱主角，市民可以继续享受凉爽的秋天。不过，今天17时26分将进入“寒露”节气，标志着气温由凉爽转至寒冷，据气象专家介绍，今后的半个月内，露水会增多，还略带寒意，市民不宜再穿凉鞋了。

最近一周内，常州的最高气温都将维持在25℃左右，早晚温差大，市民外出时要注意多加一件衣服，以免着凉感冒。而明天常州的气温将有所升高，最高气温达到27℃，早晚凉意也有所减弱。

晁静

今明后天气

今天	多云转晴	16℃-25℃
	东风3-4级	
明天	多云	17℃-27℃ 东风3-4级
后天	多云转小雨	17℃-27℃ 东风3-4级

»资讯

省运会千元征集 “赛事摄影”作品

日前，“江苏省第十七届运动会组委会”（下称江苏省运会组委会）发出征稿启事，希望全国的体育爱好者能在常州举办的江苏第十七届运动会上抓拍精彩瞬间并参与评奖。江苏省运会组委会将对优秀作品进行评选后给予千元的奖励。

据了解此次“淹城春秋乐园杯江苏省第十七届运动会体育摄影比赛”是江苏省运会组委会与江苏省摄影家协会共同举办。面向所有观看“江苏十七届省运会”的摄影爱好者。只要将赛事期间有关常州的摄影作品寄到江苏省运会组委会就有机会获得最高3000元的奖励。

稿件寄送地址为常州市大观路10号文联407室，邮编为213003，邮箱为czw1_6975474@sina.com，联系人为汤德胜、刘明珠，联系电话为0519-86679951。

姚治前 晁静

龙城大道施行 绿波信号控制

为了更好地衔接一期和二期高架道路，确保通行效率，交巡警部门对龙城大道（天马集团一天目山路）之间的5个路口实行分段的绿波控制。其中龙城大道的绿波控制主要分为两段，龙城大道/通江路往西至天马集团路口为一段，龙城大道/晋陵北路往东至龙城大道/天目山路为另一段。两段实现单向绿波，平峰平均车速为40km/h，高峰平均车速为35km/h，单向的绿波带宽都超过了30秒。

龙城大道绿波控制方案实施后，在保证龙城大道/通江路和龙城大道/晋陵北路两个主要路口正常交通的前提下，实现了两段高架之间的快速通行，大大提高了龙城大道的通行能力。焦荆 葛小林